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Заплановані результати навчання:
Мета  вивчення  навчальної  дисципліни:  ознайомлення  здобувачів  вищої

освіти  з  особливостями  розвитку  етичної  та  естетичної  думки,  теоретико-
методологічними  та  практичними  основами  етики  та  естетики,  формування  у
майбутніх  фахівців  необхідної  теоретичної  основи для свідомого ставлення  до
своєї майбутньої професійної діяльності, набуття і вдосконалення індивідуальної
культури, системи цінностей, оцінок, смаків та ідеалів.

Основні завдання навчальної дисципліни: прищеплення здобувачам вищої
освіти навичок та вмінь, необхідних для успішної професійної діяльності, творчої
самореалізації  у  громадському  та  культурному  житті,  сприяння
самовдосконаленню та вихованню моральної та естетичної свідомості.

Компетентності:
Загальні:
 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності

і  досягнення  суспільства  на  основі  розуміння  закономірностей  розвитку
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство.

 Здатність демонструвати моральні засади міжособистісних відносин.
 Вміння виявляти, ставити, вирішувати професійні та життєві проблеми  на

основі етико-естетичних міркувань (мотивів).
Фахові:
 Здатність  працювати  в  команді  та  налагоджувати  міжособистісну

взаємодію, діяти соціально відповідально і свідомо при вирішенні професійних
завдань.
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 Здатність  етичного  та  естетичного  осягнення  дійсності,  демонструвати
високу світоглядно-методологічну культуру мислення.

Програмні результати навчання:
 Демонструвати  здатність  знаходити,  з  урахуванням  визначених

моральних  переконань  та  смакових  уподобань,  компромісні  рішення  при
здійсненні  спільної діяльності,  налагоджувати ефективні  ділові комунікації,  що
відповідають універсальним етичним нормам.

 Демонструвати  уміння  діяти  соціально  відповідально  та  громадсько
свідомо на основі  етичних міркувань (мотивів),  поєднувати глибокі  професійні
знання з фундаментальними моральними та естетичними цінностями.

Програма навчальної дисципліни  :  
Тема 1. Предмет і завдання етики. Мораль як соціальний феномен.
Тема 2. Головні етапи історичного розвитку етичної думки.
Тема 3. Поняття, структура і категорії моральної свідомості.
Тема 4. Моральні виміри спілкування.
Тема 5. Національна етика. Сімейна етика. Релігійна етика. Біоетика. 
Професійна етика.
Тема 6. Визначення та сутність поняття «естетика». Основні категорії 
естетики.
Тема 7. Специфіка і структура естетичної свідомості.
Тема 8. Мистецтво як естетичне явище. Мистецтво ХХ ст. в контексті 
західноєвропейської естетики.

Трудомісткість:
Загальна кількість годин 90 год
Кількість кредитів 3,0
Форма семестрового контролю залік

Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни:
Робоча навчальна програм, презентація. 


